



МИНИСТЕРСТВО НАУКИ  
И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

*Коллективу ФТБНУ  
«Исследовательский центр частного  
права имени С.С. Алексеева  
при Президенте  
Российской Федерации»*

*Уважаемые коллеги!*

*Поздравляю коллектив Исследовательского центра частного права имени С.С. Алексеева при Президенте Российской Федерации с 30-летием со дня образования!*

*Юбилей Центра – это значимая веха в становлении гражданского законодательства современной России. За эти годы Центр стал ведущим научным учреждением в области отечественной цивилистики и образцом служения науке и людям.*

*Организованная усилиями коллектива Центра работа по созданию и последующей модернизации Гражданского кодекса Российской Федерации является достойным вкладом в укрепление российской государственности.*

*Создание Российской школы частного права, деятельность Центра по систематизации и развитию норм и институтов частного права, разработке концепции развития законодательства, проведению экспертизы законопроектов и научных исследований имеют исключительное значение для развития юридической науки, укрепления законности и формирования правового государства.*

*Желаю успехов, новых научных достижений и всего самого доброго!*

*Министр науки  
и высшего образования  
Российской Федерации*

*В.Н. Фальков*